

2020年2月7日

各 位

会 社 名 ソ フ ト マ ッ ク ス 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 永 里 義 夫 (コード番号: 3671 東証マザーズ) 問合せ先 常務取締役管理本部担当 濵 平 耕 一 (TEL. 099-226-1222)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は、2020年3月30日開催予定の第47期定時株主総会及び総会終了後の取締役会において正式に決定される予定です。

記

#### 1. 異動の理由

当社代表取締役社長の永里 義夫が、2020年3月30日開催予定の定時株主総会終結時をもって任期満了により退任することに伴い、代表取締役の異動が発生するものであります。

## 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
代表取締役会長兼社長	野村 俊郎	代表取締役会長
_	永里 義夫	代表取締役社長

## 3. 代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	略歴、地位及び重要な兼職の状況	所有する当 社株式の数
野村 俊郎 (1947年2月7日)	1974 年 1 月 ビクター計算機九州販売㈱(現ソフトマックス㈱) 設立 1976 年 8 月 ㈱ビクターターミナルシステムズ(現ソフトマックス㈱) へ商号変更 代表取締役 1999 年 8 月 ㈱鹿児島ビジネスコンピュータ(現ソフトマックス ㈱) 代表取締役会長 2001 年 1 月 ソフトマックス㈱ (5社合併により商号変更) 代表取締役会長(現任)	1,254,000株

# 4. 就任予定日 2020年3月30日